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Antalya Milletvekili

Antalya'nın hemen yakınında bulunan tarım ve turizmin en canlı bölgelerinde olan Serik'te 23

yıllık AKP iktidarının çözemediği birçok sorun devam etmektedir. Özellikle mahalle muhtarlarımızın

ilettiği konuların başında elektrikle ilgili yaşanan sorunlar gelmektedir.

Serik Gebiz Bölgesi'nde yer alan Çatallar, Aksaz, Haskızılören Dorumlar, Hasdümen,

Haciosmanlar, Kozan ve Yamanlar mahalleleri başta olmak üzere, bölgede bulunan birçok yerleşim

alanında 1980'li yıllardan kalma tahta elektrik direkieri -kulianılmaktadır. Bu sebepie de yağan

yağmurda, esen rüzgârda yani her olayda elektrikler saatlerce kesilmekte; vatandaşımız uzun

kesintiler nedeniyle karanlığa terk edilmektedir.

Özelieştirilen eiektrik kurumunun maalesef altyapı çalışmalarında büyük sorunlar vardır. Yüksek

faturalarla paralar toplayan şirket, altyapı çalışmalarında yetersiz ve duyarsızdır. 1980'li yılların zorlu
dönemlerinde dikiien tahta elektrik direklerinin 23 yıllık AKP iktidarında değiştirilmemiş olması

vatandaşa verilen değeri ayrıca göstermektedir.

Uzun saatler süren kesintilerin yanında tahta direklerin devrilmeleri, yan yatma nedeniyle zaman

orman yangınlarına hatta evlerde yangın çıkmasına neden olduğu ifade edilmektedir. Bu

yaşanan olayiar neticesinde önemli zarariar doğmaktadır. Adien tahta direkler değiştirilmeli daha

güvenli hatlar oluşturulmalıdır.

Ayrıca; Serik Yumaklar Mahallesi'nde 33 haneden oluşan saz mevkiinde ise yaklaşık 100 vatandaşımız

yıllardır karanlıkta yaşamaya mahkûm edilmiştir. Yumaklar Mahallesi Saz mevkiine yıllar önce ev yapan

vatandaşlar bugün olacak yarın olacak derken yıllardır yaşanılan ihmalle ömrünü karanlıkta

geçirmektedir. Antalya'nın merkezine 45 kilometre uzaklıkta bulunan halk karanlıktadır.

Vatandaşlarımız bu yüzyılda karanlığa terk edilmiştir.

Bu bağlamda;

1. Serik ilçesindeki Gebiz Böigesi'nde yer aian Çataliar, Aksaz, Haskızılören Dorumlar, Hasdümen,

Haciosmanlar, Kozan ve Yamanlar mahallelerinde halen 1980'li yıllardan kalma tahta elektrik

direklerinin kullanılmasının amacı nedir? Bu direklerin değiştirilmesi için yıllardır niye
beklenmektedir?

2. Serik'teki elektrik aityapı sorunları konusunda elleştirilen elektrik kurumunun yetersizliği ve
duyarsızlığı hakkında Bakanlık tarafından herhangi bir denetim ve inceleme yapılmış mıdır?

3. Serik iiçesinin Yumaklar Mahallesi Saz Mevkii'nde yaşayan vatandaşlarımız yıllardır elektrik
hizmeti aiamamaktadır. Bu sorunun çözüimesi için Bakanlık tarafından yapılması planlanan bir

çalışma var mıdır? Saz Mevkii'nde yaşayan vatandaşların yıllardır yaşadığı bu sorun ne zaman

çözülecektir?
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